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Уважаемый работодатель!
Просьба довести данную информацию до  своих работников.
Внимание налогоплательщиков имущественных налогов!

Межрайонная ИФНС России №3 по  Ростовской области напоминает, что собственники квартир, дач, земельных участков и других объектов недвижимости, а также транспортных средств  обязаны не позднее 1 октября 2015 года уплатить имущественные налоги за 2014г. 

Оплата налогов производится на основании налоговых уведомлений. В связи с этим обращаем ваше внимание, что на конвертах почтовых отправлений в качестве отправителя указан Волгоградский филиал ФКУ «Налог-Сервис».
При этом вопросы налогоплательщиков – физических лиц, касающиеся расчетов налогов, содержащихся в отпечатанных и направленных документах, относятся к компетенции  налоговых органов и рассматриваются исключительно по месту учета налогоплательщика или принадлежащих ему на праве собственности объектов налогообложения.

Обращаем внимание, что льготы по имущественным налогам физических лиц носят заявительный характер. В связи с этим налогоплательщики должны самостоятельно представить в налоговую инспекцию заявление на предоставление льготы и документы, подтверждающие право на льготу. С полным перечнем льгот, установленных конкретным органом местного самоуправления, а также с основаниями их предоставления можно ознакомиться с помощью онлайн-сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам». 

Для удобства граждан и в целях экономии времени ФНС России разработан сервис «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Он позволяет не выходя из дома или офиса  распечатать налоговые уведомления, произвести оплату и проконтролировать правильность начисленных налогов по объектам имущества, находящимся в собственности.

Контактная информация:

 г. Миллерово 8(863)85 2-58-70,2-51-70                                 
 п.  Чертково-       8(863)87 2-16-44

 сл. Кашары         8(863)88 22-2-47

 п.  Тарасовский   8(863)86 3-10-97

 ст. Вешенская     8(863)53 21-2-92

 ст. Казанская       8(863)64 31-4-32

 ст. Боковская       8(863)82 31-1-49

Заместитель начальника,

Советник  государственной  гражданской 

службы Российской Федерации 2 класса                                            Н.А. Пятикова  
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