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ОТЧЕТ
плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации 

и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе 

в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд
Наименование органа ведомственного контроля в сфере закупок: Администрация Митякинского сельского поселения Ростовской области (далее – Администрация).
Номер, дата и место составления отчета: составлен 27 января 2017 года, ст.Митякинская, ул.Ленина,5
Дата и номер распоряжения о проведении проверки: распоряжение  от 27 декабря 2016 года № 176.

Основание, цели и сроки проведения проверки: статья 100 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»; План проведения плановых проверок в сфере осуществления закупок на период январь-денкабрь 2016 года.

Срок проведения проверки: с 27 декабря 2016г по 27 января 2017 года.

Проверяемый период: с 1 января по 31 декабря 2016 года.
Предмет проверки: соблюдение бюджетным учреждением  Муниципальное бюджетное учреждение Митякинский дом культуры – заказчиком, а также созданной им комиссии по осуществлению закупок и ее членами, контрактным управляющим требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок.

Фамилии, имена, отчества, наименования должностей членов контрольной службы, проводивших проверку: контрактный управляющий – Рыжова Татьяна Николаевна, специалист 1 категории Администрации Митякинского сельского поселения; члены контрольной службы: Горяева Наталья Николаевна, главный бухгалтер Администрации Митякинского сельского поселения; Косоротова Марина Олеговна, заведующая сектором экономики и финансов Администрации Митякинского сельского поселения.

Наименование, адрес местонахождения Субъекта проверки: Муниципальное учреждение культуры «Митякинский дом культуры»  (далее – Учреждение, Заказчик); ИНН 6133007951; юридический адрес: 346092, Ростовская область, Тарасовский район, станица Митякинская, ул.Ленина,41. Директор – Майдаченко Татьяна Михайловна с 01.01.2016г по 24.11.2016 г., с 25.11.2016 г. - Бодрухина Татьяна Михайловна.
Учреждение является муниципальным бюджетным учреждением. Функции и полномочия учредителя Учреждения осуществляет Администрация Митякинского сельского поселения. 

Учреждение осуществляет закупки товаров, работ, услуг в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон).
Основной целью деятельности Учреждения является оказание населению мероприятий культуры, библиотечное обслуживание, предоставление музейных услуг.
Учреждение является юридическим лицом, имеет обособленное имущество, самостоятельный баланс, печать установленного образца, штамп, бланки; осуществляет деятельность на основании утвержденного Устава.
Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счёт  субсидий, предоставляемых Учреждению из средств местного бюджета в соответствии с  утвержденной бюджетной сметой и других источников, не противоречащих действующему законодательству (Приложение № 1).
В ходе проверки были изучены: Устав Учреждения; нормативные акты Учреждения, регламентирующие организацию и осуществление закупок товаров, работ, услуг; документы по осуществлению закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя); контракты (гражданско-правовые договоры), заключенные Заказчиком в проверяемом периоде; реестры закупок.
В результате проверки нормативных документов установлено:
В проверяемом периоде действовала созданная приказом Учреждения от 12.01.2015 № 3 Единая комиссия по осуществлению закупок (подрядчиков, исполнителей) (далее – Комиссия) в составе 5 человек, председатель –директор Учреждения Майдаченко Татьяна Михайловна   по 24.11.2016 г. С 25.11.2016 г. действует созданная приказом Учреждения от 25.11.2016 г. № 25 Единая комиссия по осуществлению закупок (подрядчиков, исполнителей) (далее – Комиссия) в составе 5 человек, председатель –директор Учреждения Бодрухина Татьяна Михайловна.
В своей работе Комиссия руководствовалась Положением о Единой комиссии, утверждённым вышеназванным приказом Учреждения (Приложение № 2).
Специальную переподготовку по действующему законодательству о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд на период проверки прошол два члена Комиссии. (Приложение № 3).

Приказом Учреждения от 10.12.2013 № 24 назначен  контрактный управляющий Учреждения  – главный бухгалтер Згода Марина Александровна, регламент  работы контрактного управляющего не принимался (Приложение № 4). 
1. Анализ закупок товаров, работ, услуг: (Приложение № 5) 
В 2016 году на закупки товаров, работ услуг для нужд Учреждения предусмотрено 272,8 тыс. руб. По состоянию на 31 декабря 2016 года под финансирование текущего года осуществлено закупок на общую сумму 272,8 тыс. руб.,  в т.ч.: 

– по аукционам в электронной форме – закупки не проводились;

– по запросам котировок – закупки не проводились;

– у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) – 272,8, из них – стоимость закупок не превышающие 100 тыс. рублей составила 213,9тыс.руб или 78% от общей суммы контрактов, заключенных с  единственным поставщиком (исполнителем, подрядчиком). 

В проверяемом периоде закупки конкурентным способом Учреждением не осущестлялись.
          2.Закупки у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика): (Приложение № 6)
С 1 января по 31 декабря 2016 года Заказчиком у единственного поставщика (исполнителя, подрядчика) заключены 20 гражданско-правовых договоров по п. 4 ч. 1 ст. 93 Закона на сумму 213,9т.р., 1 муниципальный контракт по п.1 ч.1 ст.93, 1 муниципальный контракт по п.29 ч.1 ст.93:

  
         В ходе проверки вышеуказанных гражданско-правовых договоров нарушений не установлено.
1. Эффективность закупок товаров, работ, услуг: (Приложение № 7)
План-график (далее – План-график) размещения заказов на поставку товаров, выполнение работ, оказания услуг для нужд заказчика на 2016г. размещен на официальном сайте РФ www.zakupki.gov.ru 21.01.2016 г.  В соответствии с Планом-графиком в проверяемом периоде проведение закупок конкурентным способом не запланировано и не осуществлено.
По итогам проведения плановой проверки соблюдения бюджетным учреждением  муниципальноу учрежедние культуры «Митякинский дом культуры», а также созданныой им  комиссией по осуществлению закупок и ее членами требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок 
КОНТРОЛЬНАЯ ГРУППА ПРИШЛА К СЛЕДУЮЩИМ ВЫВОДАМ:
1. Разработать и утвердить регламент работы контрактного управляющего.
Члены контрольной службы:

Контрактный управляющий                                          Т.Н.Рыжова
Главный бухгалтер                                                                   Н.Н. Горяева
Заведующая сектором 

экономики и финансов                                                             М.О.Косоротова 
Дата составления:

«27» января  2017 года
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